

Berichtigungen:

In No. 17.

Seite 898, Zeile 16 anstatt: Alkohol lies: Chloroform.
 - 900, - 25, 26, 27

anstatt: $T = \infty P$ } Hemiprismen $\infty P'$
 $T' = \infty P'$ }

die Seite zw. T' und $M_i O = \infty P' \bar{m}$

lies: $T = \infty P$
 $T' = \infty P'$

die Seite zw. T' und $M = \infty P', \bar{m}$ } Hemiprismen $\infty P', P'$

Seite 900, Zeile 28

anstatt: $M = \infty P \overset{\infty}{\infty}$ Brachypinakoid

lies: $M = \infty P \overset{\infty}{\infty}$ Brachypinakoid.

Seite 900, Zeile 32

anstatt:

$\infty P' . \infty P' \bar{m} . P'n$ oder $P' P'n$ oder $P' P$ u. s. w.
 $T T' \quad O$

Seite zw. $s' P'n$ oder P'
 $T' u. M \quad n$

lies:

$\infty P' . \infty P' \bar{m} . P'n$ oder $P' P'n$ oder $P' P$ u. s. w.
 $T T' \quad O$

Seite zw. $s' P'n .$ oder P'
 $T' u. M \quad n$

In No. 18.

Seite 994, Zeile 15 v. u. lies: „Llanwrchy“ statt: „Llanwerchy“.

- 994, - 2 v. u. - „Pwllŷly“ statt: „Prollely“.
- 995, - 2 v. o. - „Kieselsäure (verbunden)“ statt: „Kieselsäure“.
- 995, - 3 v. o. - „Kieselsäure“ statt: „Kieselsäure (verbunden)“.
- 995, - 2 v. u. - „sollen“ statt: „soll“.
- 996, - 9 v. o. - „in“ statt: „im“.
- 996, - 24 v. o. - „kann“ statt: „wird“.